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Дорогі наші ветерани!

  

Шановні жителі області!

  

Від Президії Миколаївської обласної ради профспілок прийміть 

  

щирі вітання з великим всенародним святом – Днем Перемоги!

  

75 років віддаляють нас від тих днів, коли відлунали останні залпи Другої
світової війни, однієї з найжорстокіших у світі. Але час не владний над ними, їх не
стерти ні з пам'яті народної, ні з скрижалей історії.

  

Світла пам’ять про героїв цієї війни назавжди залишиться з нами як високий
зразок непохитної стійкості та мужності, великої сили духу, тяжкої ратної праці
нашого народу.

  

У роки боротьби з фашизмом, люди показали приклади масового героїзму та
відданості своїй Батьківщині. 

  

Це було на фронті, коли солдати безстрашно йшли у бій і, не замислюючись,
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жертвували життям. 

  

Це було в тилу, коли жінки та підлітки, не зважаючи на труднощі, забезпечували
фронт всім необхідним в неймовірно важких умовах. 

  

У цей урочистий день низько схиляємо голови перед пам’яттю мільйонів
загиблих на полі бою, розстріляних у каральних акціях, спалених у концтаборах,
замучених у катівнях - тих, чиє життя забрала війна, 

  

хто після Перемоги помер від ран, хто не дожив свого віку, не долюбив, 

  

так і не побачив своїх ненароджених дітей.

  

Ми завжди будемо пам’ятати героїв і вдячно славитиме їх великий подвиг.

  

Земний уклін вам, дорогі ветерани, за мужність, стійкість, відвагу! 

  

Ваша любов до рідної Вітчизни, пам’ять про славетні бойові подвиги,
витривалість і сила духу в тяжкі воєнні роки назавжди залишаться у серцях
нащадків неперевершеним зразком справжнього патріотизму.

  

Щиро і сердечно бажаю Вам, шановні ветерани, доброго здоров’я і довгих років
життя! Хай не болять ваші рани, хай щасливими ростуть ваші онуки, а у родинах
панує злагода і спокій! 

  

Схилимо сьогодні голови і вшануємо хвилиною пам'яті всіх полеглих у роки
Другої світової війни.
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Світла і вічна пам'ять загиблим воїнам! Честь і слава живим героям!

  

З повагою, голова Миколаївської облпрофради Юрій Толмачов
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